

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 1, de 07/02/2023, no preâmbulo onde se lê:

“nas áreas de Clínica Médica/Endocrinologia, Clínica Médica/Urologia, Infectologia, Clínica Cirúrgica, Histologia/Embriologia/Fisiopatologia”

Leia-se: “nas áreas de Clínica Médica/Endocrinologia, **Clínica Cirúrgica/Urologia**, Infectologia, Clínica Cirúrgica, Histologia/ Embriologia/Fisiopatologia”;

No item 2.3, onde se lê “Clínica Médica/Urologia”, LEIA-SE “**Clínica Cirúrgica/Urologia**”;

No item 4, que trata das vagas, na coluna referente a área de conhecimento, onde se lê: “Clínica Médica / Urologia”

Leia-se:

“**Clínica Cirúrgica / Urologia**”

Na tabela 01, que trata da distribuição das áreas de conhecimento, conteúdo programático e referências bibliográficas, na coluna referente a área de conhecimento, onde se lê:

“Clínica Médica / Urologia”

Leia-se:

“**Clínica Cirúrgica / Urologia**”